
 

 
 

 

GYÜLEKEZETI KÖRLEVÉL 

2026. HÚSVÉT 
GÖDÖLLŐ-VERESEGYHÁZ-ISASZEG 

 

„Általa hisztek Istenben, aki feltámasztotta őt a halottak közül, és 

megdicsőítette, hogy higgyetek és reméljetek az Istenben.” Péter 1:21 

 

Szeretettel köszöntöm minden kedves testvéremet húsvét ünnepe 

alkalmából!  

A feltámadás ünnepén tekintsünk Jézusra, mint „hídépítőre”, aki az 

Isten és ember közötti szakadék áthidalóját jelenti. Hidat teremt 

Isten és ember között, ember és ember között, földi lét és 

üdvösség között. Megérezhetjük ennek valóságát, súlyát, 

kifejezhetetlen értékét egy olyan környezetben, ahol 

árkok mélyülnek vagy gátak tornyosulnak. Egy rövid 

történetet ajánlok tovább gondolásra.  

Címe: Szeretet hídja 

„Egy vidéki farmon élt két testvér egymás 

szomszédságában. Egy napon egy jelentéktelen 

félreértés kapcsán összevesztek. Eddig kölcsön adták 

egymásnak szerszámaikat, ameddig az egyik távol 

volt, a másik vigyázott a farmra, megbeszélték a problémáikat, de most egy csapásra 

minden megváltozott. Hiába a negyven éves szomszédság, most végül odáig fajult a 

dolog , hogy nem is álltak szóba egymással. Egy szép napos reggelen az idősebbik 

testvérhez bekopogott egy idegen férfi, aki munkát keresett egy-két napra. Először el 

akarta küldeni, de végül amikor meghallotta, hogy ácsmester, és jól bánik a fával, 

megmozgatta a fantáziáját. 

Azt a feladatot adta neki, hogy a testvére és az ő telke határába építsen egy kerítést. 

Olyat kért, amin még átlátni sem lehet, mert annyira haragudott a testvérére. Miután 

kiadta a feladatot és minden faanyagot, szerszámot, szeget a rendelkezésére bocsátott a 

mesternek, elment a városba. Az ács neki is látott a munkának. Estefelé, amikor 

visszajött az idősebb testvér megdöbbenve látta, hogy a telek határában, a kis völgyben 

nem egy kerítés, hanem ellenkezőleg egy híd áll, mely összeköti az ő és testvére telkét. 



 

 
Pont akkor jött ki a fiatalabbik testvér, aki szintén megdöbbenve nézte a hidat, ezt 

mondta: - Drága testvérem! Te képes voltál egy hidat építtetni, azok után ami köztünk 

történt? Azok után, amiket tettem és mondtam? Erre mindketten nagyon elszégyellték 

magukat, és a híd közepén egymásba borulva kibékültek. Ennek örömére kérték az 

ácsmestert, hogy maradjon még pár napig, találnak még neki valami munkát. Erre a 

mester így felelt: - Nagyon szívesen maradnék, de még sok olyan hely van, ahol hidat 

kell építenem!”  

Úr Jézus Krisztus feltámadt Üdvözítőnk! Húsvét hajnalán békét hoztál tanítványaidnak, 

és megnyugtattad a félelemtől remegő szívüket. Kérünk, áraszd ki békédet ma is! Állítsd 

meg a személyek és népek közötti háborúkat, gyógyítsd meg a sebeket, és vezess minket 

az összefogás és a szeretet útjára. Add, hogy a húsvéti öröm reményt adjon 

mindannyiunknak és szívünkben megteremtődjön a te igaz békéd. Ámen." 

 

Áldott ünnepet, Albert Gábor 

       

Kedves Evangélikus testvérek!   

  

Egyházunk legnagyobb ünnepén, Húsvét alkalmából a presbitérium nevében szeretettel 

köszöntöm gyülekezetünk tagjait.  

Sokan értesülhettek arról a fontos eseményről, hogy eddigi püspökünk, Fabiny Tamás 

nyugdíjba vonult, és februárban a Deák téri Evangélikus templomban Keczkó Pált 

szentelték fel egyházkerületünk püspökévé. 

Nagy tervekkel indítottuk az évet, és az idei esztendőben is számos együttléten, 

programon vehetünk részt gyülekezetünkben. Kérjük minden kedves testvérünket – 

ahogyan eddig is – kapcsolódjanak be az alkalmak szervezésébe, szolgáljanak 

segítőként. 

Ifjúságunk és gyermekeink számára idén is szeretnénk biztosítani azt a közösséget, 

amely Krisztus tanítása által támaszt nyújt a mindennapokban, a teremtett világban való 

eligazodáshoz. Mindjárt a közelgő virágvasárnapi szeretetvendégségen, a felújított 

ifiteremben, a gyermekek az előadással párhuzamosan kincsvadászaton és ügyességi 

játékokon vehetnek részt. 

Természetesen folyamatosan zajlik a konfirmandus-előkészítés, működik az ifjúsági 

közösség, lesz kirándulás, gyermektábor, valamint minden vasárnap az istentisztelet 

ideje alatt gyermek-bibliakört tartunk.  

Templomunkba belépve elsőként a szőnyeggel találkozik a látogató, amelyet már 

évtizedek óta használunk, így megérett a cserére. Az idei évben szeretnénk megújítani 

azt a padokon lévő szivacsokkal együtt. A felújítás támogatására februárban 

céladomány-gyűjtést indítottunk. Terveink között szerepel továbbá a gyülekezeti terem 



 

 
fűtéskorszerűsítése hőszivattyús rendszer beépítésével, valamint gyermekeink számára 

egy csocsóasztal beszerzése is. 

Kérjük Isten áldását gyülekezetünkre és gyermekeinkre; adjon mindannyiunknak hitet, 

reményt és szeretetet. 

Ezúton kívánok áldott HÚSVÉTOT! Papp Zoltán sk.  

 

Weboldalunkat és Facebook oldalunkat folyamatosan frissítjük, fontos információt ott 

találhatnak a kedves hívek https://godollo.lutheran.hu/ 

ESEMÉNY NAPTÁR 

2026.03.29. Virágvasárnapi Istentisztelet 
Gyermekeink műsorával 
utána: Zárszámadó közgyűlés 

Gödöllő 
 

10.00 
 

 

2026.03.29. Virágvasárnap Szeretetvendégség 
idei vendégünk: 

 Dr. Szabó B. András lelkész 

Gödöllő 

Gyülekezeti 

ház 

16.00  
 

2026.04.02. Nagycsütörtök Istentisztelet Gödöllő 18:00 úrv. 

2026.04.03. Nagypéntek passió Veresegyház 
Gödöllő 

08.30 
10.00 

 
 

2026.04.05. Húsvét 
  

Veresegyház 
Gödöllő 
Isaszeg 

08.30 
10.00 
11.45 

úrv. 
úrv. 
úrv. 

2026.04.26. Húsvét 

(Gödöllő - kórus szolgálat)  

Veresegyház  

Gödöllő 

08.30 
10.00 

 
úrv. 

 

Ünnepeikre, életükre Isten áldását kérjük! Erős vár a mi Istenünk! 

 

Papp Zoltán sk. 

felügyelő 

Albert Gábor sk. 

lelkész 
 

 

Gödöllői Evangélikus Egyházközség -- 2100 Gödöllő, Kossuth u.2. Tel. 06 20 8248144 

Számlaszámunk: 11742049-20126302 

https://godollo.lutheran.hu/ email: godollo@lutheran.hu  

Hivatali idő: Hétfő 10-12; Csütörtök 10-12 
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